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	Главам городских и сельских поселений Бутурлиновского муниципального района Воронежской области



	17.09.2024     № 4-2-2024



ИНФОРМАЦИЯ
для размещения на сайте администраций городских и сельских поселений Бутурлиновского муниципального района

Прокуратурой района в августе 2024 года проведена проверка соблюдения требований трудового законодательства в администрации Озерского поселения, ООО «Бутурлиновский железобетонный завод», МКУ ДО «Бутурлиновская детская школа искусств», МБОУ Бутурлиновская СОШ, МКОУ Бутурлиновская ООШ № 9.
[bookmark: _Hlk114165463]В данных организациях выявлены нарушения закона, связанные с выдачей средств индивидуальной защиты. Так, организациями не выданы все средства индивидуальной защиты техническим работникам. 
[bookmark: _GoBack]Допущены нарушения п.п. 13, 36 Правил обучения по охране труда и проверки знания требований охраны труда, утв. постановлением Правительства РФ от 24.12.2021 № 2464 "О порядке обучения по охране труда и проверки знания требований охраны труда".
Установлены нарушения предоставления отпусков, а также оплаты труда в вышеуказанных организациях.
По результатам проверки прокурором района в отношении глав администрации Озерского поселения,  директоров ООО «Бутурлиновский железобетонный завод», МКУ ДО «Бутурлиновская детская школа искусств», МБОУ Бутурлиновская СОШ, МКОУ Бутурлиновская ООШ № 9 возбуждено 5 дел об административных правонарушениях, предусмотренных ч.1 ст. 5.27.1 КоАП РФ, которые направлены для рассмотрения в государственную инспекцию труда Воронежской области, а также внесено 5 представлений в адрес руководителей вышеуказанных организаций, которые находятся в стадии рассмотрения.
	

Прокурор района
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